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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO 1 

EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO 2 

INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos vinte dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às nove horas, no auditório do 4 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, localizado na 5 

Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a centésima 6 

quinquagésima segunda reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na 7 

pauta. Conselheiros: Valteir Aparecido Bazzoni (Alvorada do Sul); Carla brandão de Oliveira 8 

(Bela Vista do Paraíso); Leonardo Ribeiro Pinheiros (Cafeara); Adriane Bertan Lombardi 9 

(Cambé); Ilto de Souza (Ibiporã); Arilda Batista de Araújo (Porecatu); Marilia Gabriela 10 

Salgado Alves (Prado Ferreira); Karla Giovana Bavaresco Ulinski (Rolândia); Viviane 11 

Granado Barreira da Silva (Tamarana). Também estavam presentes como convidados, os 12 

representantes da Diretoria Executiva e demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: 13 

Anteprojetos de resolução; Fila oftalmológica; Informes; Outros assuntos de interesse do 14 

consórcio. O Sr. Diego cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser discutida dando início a 15 

apresentação, trouxe o Anteprojeto que a revoga Resolução número trezentos e trinta e sete de 16 

trinta de junho de dois mil e vinte e três e dispõe sobre o Plano de Ação Conjunta de Interesse 17 

Comum – PLACIC do CISMEPAR para o exercício financeiro de dois mil e vinte e quatro e 18 

dá outras providências. Devido a publicação do Censo Demográfico em vinte e oito de junho 19 

de dois mil e vinte e três, alterando a população dos municípios que compõem este consórcio, 20 

houve a necessidade de revogação da Resolução e uma nova publicação com adequação. O 21 

Sr. Diego informou que houve uma redução na população nos municípios consorciados, que a 22 

princípio traria uma redução na per capita, porém com a adequação do piso da enfermagem, 23 

que teve seu trânsito em julgado pelo Superior Tribunal Federal na última semana, com 24 

proporcionalidade às quarenta e quatro horas trabalhadas. O consórcio efetuou os cálculos dos 25 

enfermeiros, técnicos e auxiliares, verificou-se que somente os técnicos de enfermagem terão 26 

direto à adequação. O Sr. Diego ressaltou que essa diferença será exatamente o da redução 27 

populacional, mantendo a per capita no mesmo valor apresentado anteriormente. A Sra. 28 

Viviane pediu a palavra e disse que o trabalho que o consórcio fez em visitar alguns 29 

municípios e ter esse contato com os secretários, levando os dados do PLACIC, foi 30 

esclarecedor. Apontando como um ponto positivo, fazendo com que a votação fique mais 31 

tranquila. Aberto votação para o prosseguimento do anteprojeto de resolução para Assembleia 32 

Geral. Após votação, os secretários se posicionaram favoráveis ao anteprojeto. Em seguida o 33 

Sr. Diego apresentou o Anteprojeto do Plano de Aplicação Anual – PAA para o exercício de 34 

dois mil e vinte e quatro. Ressaltou o valor total das despesas e receitas em oitenta e dois 35 

milhões, duzentos e oitenta e oito mil, quinhentos e oitenta e seis reais e setenta e seis 36 

centavos para o exercício de dois mil e vinte e quatro. Aberto votação para o prosseguimento 37 

do anteprojeto de resolução para Assembleia Geral. Após votação, os secretários se 38 

posicionaram favoráveis ao anteprojeto. O Sr. Diego apresentou o anteprojeto que dispõe 39 
sobre a autorização para abertura de crédito especial no orçamento do exercício financeiro de dois 40 
mil e vinte e três, com inclusão de dotação orçamentária na fonte de recursos um zero seis sete – 41 
CR – Despesas com Pessoal, para contratação de pessoa jurídica especializada na prestação de 42 
serviço de consultoria, assessoria, mapeamento, análise e melhoria de gestão administrativa. O Sr. 43 
Diego disse que teve uma conversa com o presidente, onde ele apontou que o consórcio possui 44 
uma reserva feita a priori para o pagamento do novo piso da enfermagem, mas que não será 45 
utilizará todo o montante, e que esse valor restante pagaria a despesa com a consultoria, não sendo 46 
necessário então o aporte dos municípios, valor esse já aprovado em cinquenta e três centavos per 47 
capita, faltando somente a regularização contratual para transferência de recurso. E finalizou 48 
dizendo que teve a autorização do presidente para essa movimentação. Aberto votação para o 49 
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prosseguimento do anteprojeto de resolução para Assembleia Geral. Após votação, os 50 

secretários se posicionaram favoráveis ao anteprojeto. Dando sequência, apresentou o último 51 

anteprojeto que dispõe sobre a autorização para abertura de crédito especial no orçamento do 52 
exercício financeiro de dois mil e vinte e três, com inclusão de dotações orçamentárias na fonte de 53 
recursos um zero seis nove – CR – Outras Despesas Correntes, considerando aumento da 54 
produção de serviços médicos e a necessidade de manutenção das atividades. Explicou que a 55 
programação orçamentária para este ano foi realizado em abril de dois mil e vinte e dois. A média 56 
de produção do primeiro quadrimestre deste ano tem sido maior que a programação no 57 

respectivo orçamento, e que tivemos um aumento médio de quarenta por cento 58 

produção/custo a partir de meados de julho de dois mil e vinte e dois até o momento. E, para 59 

que o consórcio continue com a prestação de serviços médicos no mesmo patamar dos últimos 60 

meses, até dezembro deste ano, se faz necessária suplementação no valor total de um milhão, 61 

quatrocentos e setenta mil, cento e cinquenta reais nas unidades de cuidado. E diante do 62 

resultado orçamentário de dois mil e vinte e dois, onde houve um superávit na fonte de 63 

recursos um zero seis nove – CR Outras Despesas Correntes, proveniente da redução de 64 

produção no período da pandemia e da não aquisição do sistema de saúde à época.  Aberto 65 

votação para o prosseguimento do anteprojeto de resolução para Assembleia Geral. Após 66 

votação, os secretários se posicionaram favoráveis ao anteprojeto. A Mesa Executiva assinará 67 

o Parecer Consultivo número dez de dois mil e vinte e três. Na sequência da pauta o Sr. Diego 68 

trouxe uma solicitação feita pela CIR através do e-mail recebido em dez de julho, onde foi 69 

solicitado a apresentação da lista nominal da especialidade de oftalmologia, uma vez que os 70 

secretários alegarem não ter recebido. Foi informado que os e-mails haviam sido enviados em 71 

trinta de maio com a lista para todos os municípios, mas que o consórcio enviará uma lista 72 

atualizada a todos. A Sra. Ana Olympia informou que estes e-mails a pedido dos próprios 73 

secretários foram enviados para os reguladores municipais. O Sr. Diego solicitou a inclusão 74 

de pauta que deverá ser votada pelos secretários. Explicou que o consórcio tinha um projeto 75 

de criação de área de esterilização, possuindo uma autoclave cedida pela SESA com 76 

capacidade de cento e quarenta e quatro litros, desde dois mil e quatorze. Ressaltou que foi 77 

feito um levantamento, e que o custo para utilização/manutenção é altíssimo. Sendo mais 78 

vantajoso para o consórcio a terceirização deste serviço. Disse que houve por parte do 79 

Hospital Zona Norte a solicitação de empréstimo deste equipamento. Informou ainda que 80 

mesmo cedendo o equipamento para utilização no HZN o Cismepar não poderá fazer uso em 81 

conjunto com a instituição, devido um posicionamento da Vigilância Sanitária, que apontou 82 

que não se trata somente da esterilização, mas também do manuseio e transporte. Aberto 83 

votação para cessão de uso do equipamento Autoclave, marca Cisa – cento e quarenta e 84 

quatro litros para o Hospital Zona Norte. Os secretários se posicionaram favoráveis à cessão. 85 

Outro ponto discutido foi a solicitação por parte da Vigilância Sanitária da adequação das 86 

atividades realizadas pelo consórcio no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica - CNPJ e no 87 

Alvará de Licença, incluindo as seguintes atividades: Atividade médica ambulatorial restrita a 88 

consultas; Atividade médica ambulatorial com recursos para realização de procedimentos 89 

cirúrgicos; Serviços de diagnóstico por imagem sem uso de radiação ionizante, exceto 90 

ressonância magnética; Serviços de diagnóstico por métodos ópticos - endoscopia e outros 91 

exames análogos; Serviços de diagnóstico por registro gráfico - ECG, EEG e outros exames 92 

análogos. Hoje o CNPJ apresenta somente outras atividades de atenção à saúde humana não 93 

especificas anteriormente. A Receita Federal solicitou aprovação em Assembleia Geral. Após 94 

votação, os secretários se posicionaram favoráveis à alteração. Informes: Solicitação feita pela 95 
coordenação do Conselho Curador, sendo: Termo de referência dos plantões; publicado. 96 
Andamento do demais editais; apresentado planilha. Auditoria e consultoria – andamento; 97 
apresentado durante a reunião de hoje. Power Bi treinamento para os gestores e equipes; será 98 
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agendado novo treinamento e confeccionado um tutorial para apoio. Cronograma de implantação 99 
do sistema; Houve um atraso por parte da empresa. O Sr. Diego ressaltou que como não houve 100 
nenhum pagamento até o presente momento, dificultando cobrança na agilidade por parte do 101 
fornecedor. Foi apontado que deverá ser necessário também a interface com o sistema CARE, o 102 
que não ocorre hoje. O Sr. Diego se comprometeu a conversar com a SESA. Fila cirúrgica dos 103 
terciários – os que estão no Cismepar; Ana Maria explicou a fila e os trâmites. Foi deliberado 104 
pelos presentes que todos os pacientes terciários serão encaminhados para DRAS. Resultado da 105 
captação; Criação de comissão. O Sr. Rodrigo pediu a palavra e informou que deverá ser alterada 106 
a data da próxima reunião do Curador, já que coincidiu com a CIB. O CRESEMS irá enviar ofício 107 
com solicitação para o Cismepar disponibilizar ônibus para o Congresso Sul, Sudeste e Centro-108 
Oeste de Secretarias Municipais de Saúde que será realizado em Florianópolis-SC para 109 
participação dos secretários entre os dias 16 a 18 de novembro. Consórcio Paraná Saúde, lotes 110 
faltantes, lote de recurso federal. O problema foi a renovação do contrato que acontece a cada dois 111 
anos. Contrato já assinado. Como encaminhamento desta reunião, restaram tarefas 112 

devidamente assumidas pela diretoria executiva do Cismepar, que serão apresentadas 113 

oportunamente nas próximas reuniões deste conselho. Nada mais havendo a tratar por ocasião 114 

desta discussão, deu-se por encerrada a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, assessora 115 

executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, 116 

de forma que esta será publicada no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de 117 

áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da 118 

Diretoria Executiva. 119 

MUNICÍPIO NOME 

Alvorada do Sul Valteir Aparecido Bazzoni 

Bela Vista do Paraíso Carla Brandão de Oliveira 

Cafeara Leonardo Ribeiro Pinheiros 

Cambé Adriane Bertan Lombardi 

Ibiporã Ilto Souza 

Porecatu Arilda Batista Araújo 

Prado Ferreira Marilia Gabriela Salgado Alves 

Rolândia Karla Giovana Bavaresco Ulinski 

Tamarana Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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